
BEFESTIGUNGSANLEITUNG koz UNI 3x 30-49
MEHRLAGIG
KONFIGURATION: C-PROFIL-/SCHIENENMONTAGE
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Zweiter Block
Zweiten Block auf die Kabel setzen und 
mit Unterlegscheiben und Muttern sichern. 
Weitere Kabel wiederum in die Aussparungen 
des zweiten Blocks einlegen.
Empfohlenes Anzugsdrehmoment: 5-8 Nm.

2x

Empfohlenes Anzugsdrehmoment: 5-8 Nm.

2x

Bestandteile der zweilagigen Kabelschelle:
2x Gewindestangen | 6x Unterlegscheiben | 6x Muttern | 2x Nutensteine | 3x Kabelschellen

Montagehinweise:
• Für eine sichere Montage die Kraft gleichmäßig verteilen.
• Kraft aufbringen, bis ein leichter Widerstand spürbar ist.

BEFESTIGUNGSMATERIALIEN UND C-PROFIL WIE IN DIESEM DOKUMENT ABGEBILDET KÖNNEN VON KOZ PRODUCTS B.V. GELIEFERT WERDEN.
FÜR WEITERE INFORMATIONEN WENDEN SIE SICH BITTE AN IHREN HÄNDLER, IHREN ANSPRECHPARTNER ODER AN DAS KOZ-VERKAUFSTEAM UNTER 
SALES@KOZPRODUCTS.COM.

+31 (0) 113 21 87 62 / INFO@KOZPRODUCTS.COM / WWW.KOZPRODUCTS.COM
ALBERT PLESMANWEG 3, 4462 GC, GOES, THE NETHERLANDS

Erster Block
Ersten Block der Kabelschelle mit den Unter-
legscheiben und Muttern sichern. Kabel in die 
Aussparungen des ersten Blocks einlegen. 
Empfohlenes Anzugsdrehmoment: 5-8 Nm.

2x 2x

C-Profil-/Schienenkonfiguration
Ersten Block der Kabelschelle mit Nuten-
steinen und Gewindestangen an der
Schiene befestigen.

2x
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Dritter Block
Dritten Block auf die Kabel setzen und mit 
Unterlegscheiben und Muttern sichern.
Empfohlenes Anzugsdrehmoment: 5-8 Nm.

2x 2x

BEFESTIGUNGSMATERIALIEN UND C-PROFIL WIE IN DIESEM DOKUMENT ABGEBILDET KÖNNEN VON KOZ PRODUCTS B.V. GELIEFERT WERDEN.
FÜR WEITERE INFORMATIONEN WENDEN SIE SICH BITTE AN IHREN HÄNDLER, IHREN ANSPRECHPARTNER ODER AN DAS KOZ-VERKAUFSTEAM UNTER 
SALES@KOZPRODUCTS.COM.

+31 (0) 113 21 87 62 / INFO@KOZPRODUCTS.COM / WWW.KOZPRODUCTS.COM
ALBERT PLESMANWEG 3, 4462 GC, GOES, THE NETHERLANDS

5 Dreilagig?
Für eine dritte Lage die Schritte 3 und 4 wiederholen.


